11Iro

Amsa: Jlecsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2009 23:40:00

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 29.11.2009 12:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119026/answer/119027




YBaxaemas Jlecsa! B Baiei cuTyauuu HacTymieHre 6epeMeHHOCTHA eCTECTBEHHBIM IIyTeM (yYUTHIBas
9 neT Gecmionus) ManoBeposaTHO. He TepsiiTe Oosbille BpeMeHHU, PaCCMOTPUTE BO3MOKHOCTD
I9KO/MKCH. Ypoauu.



